Cuestionario de repaso Anatomía Aplicada. 1º de Bachillerato: 1.2 y 1.3. IES Jovellanos.


1. La Anatomía funcional es… (a) el estudio de la forma corporal por regiones; (b) el estudio de la forma corporal aplicada a la función; (c) el estudio de la forma corporal por regiones; (d) ninguna de las anteriores es correcta.

2. Un tejido es… (a) un conjunto de células similares que actúan de una forma conjunta y coordinada para desempeñar una función concreta; (b) un conjunto de células diferentes que actúan de una forma conjunta y coordinada para desempeñar una función concreta; (c) un conjunto de células similares que actúan de una forma independiente y coordinada para desempeñar una función concreta; (d) ninguna de las anteriores es correcta.
3. Un epitelio de revestimiento simple se puede encontrar en… (a) boca y esófago; (b) intestino, tráquea y pulmones; (c) piel y células muertas; (d) ninguna de las anteriores es correcta.

4. No es cierto que… (a) las glándulas exocrinas son un tipo de tejido epitelial; (b) las glándulas endocrinas vierten al interior de la sangre; (c) son tejido epitelial de revestimiento; (d) el tejido epitelial glandular posee células especializadas en secretar sustancias.
5. Respecto al tejido muscular… (a) las células del músculo esquelético son cilíndricas, largas y mononucleadas; (b) las células del músculo cardíaco son de contracción voluntaria; las células del músculo liso con alargadas, fusiformes y plurinucleadas; (c) ninguna de las anteriores es correcta.

6. La siguiente imagen representa… (a) músculo liso; (b) músculo estriado; (c) epitelio glandular; ninguna de las anteriores es correcta.
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7. No es cierto que… (a) una de las funciones del tejido conectivo sea la protección física e inmunológica; (b) el tejido conectivo pueda ser laxo, denso o adiposo; (c) la sangre no es un tipo de tejido conectivo; (d) un tipo de tejido conectivo especializado es el tejido óseo.
8. La imagen siguiente se corresponde con… (a) tejido conjuntivo laxo; (b) tejido conjuntivo denso; (c) tejido adiposo; (d) ninguna de las anteriores es correcta.

[image: image2]
9. Respecto al tejido cartilaginoso… (a) la sustancia intercelular es semisólida, con fibras protéicas; (b) los condrocitos se encuentran aislados; (c) tiene vasos sanguíneos y nervios para nutrirse; (d) ninguna de las anteriores es correcta.

10.  Respecto al tejido óseo… (a) presenta un solo tipo de celular; (b) interviene en la homeostasis mineral; (c) no produce células sanguíneas; (d) ninguna de las anteriores es correcta.

11. En el tejido óseo compacto no se pueden encontrar… (a) osteocitos; (b) sistema de Havers; (c) lagunas comunicadas por canales finos; (d) glándulas.

12. Respecto al tejido óseo esponjoso… (a) no hay médula ósea roja; (b) se encuentra en huesos planos y epífisis de huesos largos; (c) presenta osteonas en las epífisis; (d) está formado por placas de laminillas, matriz ósea y osteoclastos.
13. Respecto a la sangre es cierto que… (a) no hay células nucleadas; (b) todas las células tienen función defensiva; (b) los leucocitos pueden madurar en otros lugares además de en la médula ósea roja; (d) todas las células maduran sólo en la médula ósea roja.
14. Una neurona… (a) es una célula poco especializada; (b) capta los estímulos por el axón y los transmite a las dendritas; (c) puede conectar con otras neuronas mediante sinapsis; (d) no tiene cuerpo celular.

15. La siguiente imagen reprenta… (a) un oligodendrocito; (b) un astrocito; (c) una célula ependimaria; (d) microglía.



16. Indica la afirmación correcta: (a) El sistema tegumentario protege contra los peligros ambientales y participa en el control de la temperatura; (b) el sistema digestivo utiliza los alimentos directamente para la obtención de energía en las células; (c) el sistema reproductor masculino y femenino genera nuevos individuos, pero no produce hormonas. (d) el sistema endocrino regula y controla las funciones de numerosos órganos del cuerpo mediante lípidos y glúcidos.
17. La posición anatómica es aquella en la que… (a) el individuo está de pie, con la cabeza erguida y los brazo ligeramente separados del cuerpo; (b) el individuo está recostado hacia arriba; (c) el individuo está recostado sobre su lado derecho; (d) ninguna de las anteriores es correcta.

18. El plano coronal es aquel que… (a) divide al cuerpo en dos mitades simétricas; (b) divide al cuerpo en dos regiones, cefálica y caudal; (c) divide al cuerpo en dos regiones, dorsal y ventral; (c) ninguna de las anteriores es correcta.
19. Respecto al punto de referencia, la región proximal es aquella que… (a) está más alejada; (b) está más próxima; (c) está más cerca de la superficie; (d) ninguna de las anteriores es correcta. 
20.  Un individuo ectomorfo es aquel que… (a) los individuos pertenecientes a este tipo somático suelen ser delgados con extremidades largas, igualmente su estructura ósea es delgada; (b) la gente que pertenece a este grupo por naturaleza tiende a ser musculosos y atléticos; (c) los individuos endomorfos tienen tendencia al sobrepeso: acumulan grasa con facilidad; (d) ninguna de las anteriores es correcta.
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